

## Hodnocení bakalářské práce

Jméno autora: Veronika Pohlová

Název práce: Odras získaného handicapu ve změně životního stylu jedince

Autorka ve své bakalářské práci sleduje rozsah péče o člověka se získanou imobilitou po úrazu ve všech dimenzích – zdravotní, psychické a sociální, která je autorkou akcentována.

V teoretické části poskytuje základní informace o handicapu, dysaptibilitě, funkčním potenciálu jedince a uzavírá tyto kapitoly zhodnocením komplexní situace člověka a pokusem o návrh opatření společenské pomoci.

Dále se zabývá problematikou rehabilitace osob se zdravotním postižením a výčtem organizací nabízejících pomoc jedincům s handicapem.

Zvláště přínosná je kapitola týkající se bezbariérovosti, kde autorka vychází z aktuálních materiálů a informací a dokládá je přehledem o současné situaci a způsobech řešení bezbariérovosti infrastruktur a dopravy v Praze.

Taktéž přínosem je rozbor a aktuální informace o specializovaných zdravotnických zařízeních pro osoby s různým druhem a stupněm imobility u nás.

V části zmapovávající současné možnosti, způsoby a rozsah sociální pomoci osobám se zdravotním postižením vychází autorka ze současné legislativy, včetně vyjmenovaných standardů.

Celá řešená problematika je uzavřena rozhovory s 5 klienty, analýzou jednotlivých rozhovorů a shrnutím jejich zkušeností s úrovní poskytované péče včetně sociálních služeb.

Pozitivně hodnotím autorkou poskytnuté informace o rozsahu, kvalitě poskytovaných služeb, zvláště v sociální oblasti, včetně jejich zhodnocení v konkrétních případech. Poskytované informace jsou čerpány z posledních legislativních úprav materiálů z MPSV a MZ ČR, dále ze specializovaných center jako např. Národní rada zdravotně postižených a Asociace poraden pro zdravotně postižené – se speciálně řešenou otázkou osobní asistence, poradenství a zprostředkování služeb.

Formální úroveň práce hodnotím jako dostačující, vytýkám autorce časté překlepy v textu, nebo ne příliš vhodnou formulaci. Zdá se, že ke škodě věci, je práce poznamenána v závěru spěchem.

Cíl práce byl splněn. Téma práce lze hodnotit jako aktuální. Zaměření práce je vyvážené, vzhledem k obtížnosti komunikace.

Hodnocení práce: velmi dobře.

2.5.2008

  
RNDr. Jana Leontovcová, CSc.